

**天气预报**



**聊城**

13日,多云,东北风2~3级,22~32℃  
 14日,多云,东北风2~3级,21~32℃  
 15日,多云,南风2~3级,23~33℃

**周边**

济南	多云	23~32℃
德州	多云	23~32℃
泰安	多云	22~31℃
菏泽	多云	25~33℃
青岛	阴转小雨	21~27℃

(谢晓丽)

**招考招聘**



**房地产估价师经纪人  
考试明起网报**

记者12日从市人事考试中心获悉,2011年度房地产估价师、房地产经纪人执业资格考试实行网上报名,报名时间为7月14日—28日,缴费确认地点在聊城市行政服务大厅人社局窗口。据悉,考试定于10月15、16日进行,考生报名时由于自身原因报错级别、专业或填错个人信息的,由本人承担相应责任。

(刘云菲 满政)

**资 讯**



**莘县法院城关法庭  
涉农案件  
开通“绿色通道”**

近日,莘县法院城关法庭开辟“绿色通道”,确保涉农案件及时执行,解决农民缺少资金难题。对申请人为特困群体、涉及农民工工资、医疗赔偿金等执行案件,优先受理、优先执行。及时掌握被执行人活动规律、不同时期经济状况、收入来源,查明被执行人的下落和财产状况,确保案件执行。

(张亚锐 刘铭)

# 高铁实名制车票别乱扔

## 二维码可泄露个人信息



**提 醒**

高铁车票实名制从6月开始实施,所有购买高铁票的旅客都要出示身份证件,身份证证件号码、姓名等个人信息都会印在车票上。此前,不少乘客为防止隐私泄露,都会把车票印有姓名的一角撕去。但近

日有网友称,车票上的二维码通过软件就可读取,从而也会泄露个人信息。据悉,车票上的二维码的确通过软件很容易读取。

“二维码就是把个人信息转换了显示方式,如果你的手机有破译软件,摄像头分辨率也够高,对着一拍就能轻松读取了。”有手机商家表示,不仅二维码,条形码都能轻松读取。”

武广高铁清远站的工作人员表示,持二代身份证购买的车票票面将显示旅客姓名以及身份证号,现在的车票已经不用交给车站回收。

“到达终点站后,乘客不要随意丢弃车票,如果没有其他用途,最好把火车票撕碎后再扔掉,以免被不法分子捡到用于不法用途。”这位负责旅客进出监管的工作人员表示。

(龙跃梅)

**影视演出**



**13日影讯**

- 《肩上蝶》  
片长120分钟 票价40元  
场次:10:35 14:45 19:00 21:05
  - 《建党伟业》  
片长120分钟 票价50元  
场次:13:00 17:10
  - 《武侠》  
片长110分钟 票价40元  
场次:10:55 12:40 15:05 17:00 19:15 21:10
  - 《财神客栈》  
片长100分钟 票价40元  
场次:12:55 16:15
  - 《孤岛惊魂》  
片长90分钟 票价40元  
场次:11:05 12:10 15:50 17:40 19:45
  - 《魁拔》  
片长90分钟 票价40元  
场次:09:30 14:40 18:00
  - 《假装情侣》  
片长90分钟 票价40元  
场次:10:05 11:45 13:25 15:15 16:50 18:45 20:35
  - 《动物总动员》3D  
片长90分钟 票价50元  
场次:09:50 13:10 16:30
  - 《兔侠传奇》  
片长90分钟 票价60元  
场次:11:30 14:50 18:10 20:10
- 鲁信影城聊城金鼎中心店提供  
(凌文秀 整理)



宝贝高嘉泽——  
**明显感觉到了凉快**



大家好,我叫高嘉泽,今年4岁了,在金色童年幼儿园上中班。

我是属小猪的,是爸爸妈妈眼里的“小金猪”,每天都有经典语录从嘴里蹦出来,有时逗得他们前仰后合,有时气得他们直抓狂。我比较爱问个为什么,经常被一些问题困扰,平时看到什么事,听到什么故事,都会想这些事或故事如果发生在自己身上,应该怎么办。就为这,还受到爸爸表扬,说我爱动脑子。

给大家说说天气吧,最近这两天以多云天气为主,天气预报说,13日仍然是多云天,由于太阳没平时那么晒,明显感觉到了凉快。

**征集启事**

本报长期免费征集“聊天”宝贝。可登录本报论坛(<http://bbs.qwb.com.cn/>)今日聊城宝贝“聊天”版块报名,上传宝贝照片及个人小资料(姓名、出生日期、所在幼儿园或学校、个人爱好、联系电话等),咨询热线:8451234。报名者也可到麦道面包兴华东路店或东昌东路店咨询报名。



**失物招领**



11日晚11点左右,市民付先生在城区兴华西路古楼街道办事处院内捡到个钱包,交到本报。钱包为棕色,内有身份证、银行卡、加油卡、多张会员卡及少量现金。身份证显示的信息为:吕绪朋,男,阳谷县十五里镇四合吕庄村人。失主可拨打本报热线电话8451234联系领取。

(李璇)

新设金融机构 政府提供优惠  
**购置办公房每平补贴400元**

本报聊城7月12日讯(记者刘铭) 凡在聊城新设立分行、支行或单项业务总部的银行业金融机构,自营业之日起5年内给予其实际上缴营业税地方留成部分一定比例的奖励,其中前3年给予等额奖励,后两年给予50%的奖励。12日,记者从市政府获悉,聊

城出台优惠政策助推金融业加快发展,对新设立的银行金融机构将予以奖励。

根据优惠政策,对新引进的市级及以上银行业金融机构,购置办公用房的按照400元/平方米的标准给予一次性补贴,未满5年不得转让和出售;租赁办公用房1000平

方米以上的,3年内每年给予房屋租赁费60%的补贴,每年补贴数额最高不超过100万元;新建办公用房10000平方米以下的,按照400元/平方米的标准给予一次性补贴,10000平方米以上的由市政府专门研究补贴标准。

**体 彩**



排列3第11186期中奖号码:7、7、5  
 排列5第11186期中奖号码:7、7、5、9、0  
 七星彩第11080期中奖号码:2、5、7、9、5、5、0  
 联网22选5第11186期中奖号码:11、13、16、20、21  
 兑奖有效期为60天,逾期作弃奖处理。

# 中美韩三国肛肠病前沿技术高峰论坛暨京城肛肠名医会诊活动即将启动

由聊城肛肠医院独家承办

这是2011鲁西肛肠医学领域的一件大事;这是肛肠医学领域的一次权威专家对话;这是鲁西地区肛肠疾病患者就诊的最佳良机;这是中美韩三国前沿肛肠医学诊疗技术在我市的一次全面推广及应用。为了进一步促进我市及鲁西地区肛肠医学领域的进步发展,使广大痔疮等肛肠疾病患者不出聊城就能享受到我国北京、美国、韩国等

地前沿尖端肛肠诊疗技术,目前由中国肛肠病研究院、中国医学发展促进会主办的「中美韩三国肛肠病前沿诊疗技术高峰论坛暨京城名医会诊活动」7月20日在聊城肛肠医院全面启动。届时,来自北京等地三甲医院及学术科研机构的肛肠医学领域的权威专家就现阶段美国、韩国及我国京沪知名三甲医院肛肠医学领域最新前沿诊疗技术在鲁西地区及我市的临床引进推广及

科学有效应用进行专项探讨及交流;特别是国际肛肠技术的王牌技术——中国肛肠病研究院2011最新科研成果技术“无刀除痔”系列最新技术、新一代美国PPH技术的手术及COOK枪技术、治疗肛瘘肛裂的速愈修复术及美国HCPT痔切闭术、可唯一科学有效探查深层痔疮病灶的韩国电子肛门镜,以及代表国内中西医结合治疗的肛肠病临床最高技术——“无刀除痔”系列最

新技术对复杂性肛瘘、环形混合痔等疑难病症的临床应用将进行重要的探讨与研究,此次肛肠技术高峰论坛势必将为促进江西肛肠医疗技术的发展起到积极的作用。

期间,卫生部北京中日友好医院安阿玥教授率京城肛肠名医专家团莅临聊城肛肠医院举行大型会诊活动。据指定会诊医院——我市聊城肛肠医院相关负责人介绍,本次会诊活动将着重关

注久治不愈的“二手”痔疮患者及疑难痔疮、肛裂、肛瘘、肛周脓肿、便秘、肠炎疾病患者,该院每天将上述前10名患者安排有北京专家制定诊疗方案并亲自手术。

患者可直接到聊城肛肠医院报名或者拨打114转聊城肛肠医院、百度搜索并进入“聊城肛肠医院”网站进行提前预约北京专家(敬告患者:由于北京专家会诊名额有限,敬请

提前预约)。  
**部分参会及会诊专家:**  
 北京中日友好医院 安阿玥教授  
 北京中日友好医院 范学顺教授  
 北京友谊医院 刑宝忠教授  
 上海中医药大学附属医院 孙建华教授  
 北京中日友好医院 王晏美教授  
 北京中日友好医院 郝丽华教授